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ATA Nº 21 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA

Ata  da  21ª  Reunião  Ordinária  do  Colegiado 
Delegado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em 
Geologia realizada em 24 de julho de 2022, às 10:30 
horas, por meio da Plataforma Google Meet.

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois, às dez horas e 30  
minutos, reuniram-se os membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em 
Geologia, Convocação sob nº 09/2022/PPGGeologia, com a presença dos seguintes membros 
professores: Breno Waichel, Fernando Jacques Althoff, Liliana Sayuri Osako e Luana Moreira 
Florisbal;  e a discente Janiele Kist,  sob a presidência da Professora  Luana Moreira Florisbal, 
Coordenadora  do  Programa  de  Pós-graduação  em  Geologia.  Constatado  o  quórum,  a 
presidente  cumprimentou  os  participantes  e  deu  por  iniciada  a  reunião.  A  coordenadora 
solicitou a inclusão dos seguintes itens de pauta: (i) validação de créditos em disciplina externa 
do discente Jean Toledo e (ii) manifestação de interesse do PPGGeologia no Edital conjunto 
PROPG/UFSC  e  ISP-CAÁLA  (Angola).  A  inclusão  dos  itens  de  pauta  foram  aprovados.  Ato 
contínuo,  submeteu à apreciação a ordem do dia e demais itens de pauta adicionados, que 
foram avaliados em conjunto o item de pauta 4, que trata de solicitação de prorrogação de 
prazo de conclusão de dissertação . 1º Item de pauta – Aprovação da ata nº 19 e refrenda da 
ata aprovada por ad referendum nº 20 . As atas foram aprovadas por unanimidade. 2º Item de 
pauta – Solicitação de Trancamento de Matrícula dos discentes Thaynara Fornasa e Dimitri 
Tallemberg. As solicitações foram aprovadas por unanimidade. 3º Item de pauta –  Validação 
da aprovação ad referendum da solicitação de extensão de prazo excepcional para conclusão 
de dissertação da discente Beatriz Morani. A solicitação de prorrogação excepcional de prazo 
para conclusão da dissertação da discente aprovada por  ad referendum e de acordo com a 
Portaria Normativa Nº 03/2021/PROPG foi  aprovada por unanimidade.  4º  Item de pauta – 
Avaliação dos pedidos de estágio docência 2022-2 dos discentes Jean Toledo, Luiz Schramm, 
Victor Oliveira, Tatiane Nascimento e Alexsander Trevisan. Os planos de trabalho, bem como 
os  planos  de  ensino  das  disciplinas  propostas  para  realização  do  estágio  docência  forma 
analisados  e  todos  foram aprovados  por  unanimidade.  5º  Item de  pauta  –  Validação  de 
disciplina externa cursada na UFRGS pelo discente Daniel Cândido.  A disciplina  Microscopia  
eletrônica e microanálise por feixe de elétrons cursada no PPGGeo da UFRGS abrange conteúdo 
compatível com a temática de dissertação do aluno e possui dois créditos, na qual  o aluno 
obteve nota máxima. Após a análise dos documentos enviados os dois créditos cursados em 
disciplina externa foram validados. Após a análise da ordem do dia, foram avaliados os itens de 
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pauta incluídos por solicitação da coordenadora. (i) validação de créditos em disciplina externa 
do discente Jean Toledo. O discente apresentou o histórico escolar  em que demonstra ter 
cursado 3 disciplinas,  todas  compatíveis  com a temática da dissertação no PPGGeo UFRGS. 
Dado que apenas 02 créditos podem ser validados em disciplinas externas, foram validados 02 
créditos da disciplina  Fácies e Sistemas Deposicionais – Práticas de Campo,  na qual o aluno 
obteve  nota  máxima.  (ii)  manifestação  de  interesse  do  PPGGeologia  no  Edital  conjunto 
PROPG/UFSC e ISP-CAÁLA (Angola). Após ampla discussão,  e considerando que a atividade 
representa  uma  ação  importante  de  internacionalização  e  contribuição  para  a  ciência,  foi 
decidida a manifestação de interesse do PPGGeologia no referido edital.  Nada mais havendo 
para  declarar,  a  presidente  Luana  Moreira  Florisbal encerrou  a  reunião  às  onze  horas  e 
cinquenta  minutos,  agradecendo  a  presença  e  participação  de  todos. Eu,  Luana  Moreira 
Florisbal, lavrei a presente ata e assino em nome dos membros deste colegiado.

 Florianópolis, 24 de agosto de 2022.

Luana Moreira Florisbal (Presidente)
Breno Leitão Waichel
Fernando Jacques Althoff
Liliana Sayuri Osako
Janiele Kist (Representante Discente)
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